COLEGIO INSTITUTO TECNICO INTERNACIONAL DE FONTIBON
EDUCACION MEDIA INTEGRAL
ANALISIS DE SISTEMAS DISCRETOS

La asignatura Analisis de Sistemas Discretos brinda herramientas para el manejo multivariado
de estructuras vectoriales o matriciales. El analisis estructural es una de las ramas donde mas se utiliza el
algebra matricial, y los problemas de valores y vectores propios tienen mucha aplicacion dentro de la fisica
matematica ademas de otros campos. En este caso el Algebra Lineal amplia en los estudiantes aptitudes que
le permiten trabajar con sistemas de ecuaciones lineales, matrices, vectores, espacios y subespacios
vectoriales, transformaciones lineales en la resolucion de problemas relacionados que le facilitan el desarrollo
posterior de asignaturas de su plan de estudio y asignaturas propias de su saber especifico, como también
conocimientos de otras areas de la ingenieria.

Ejercicios de repaso:

1. Repaso operaciones basicas

5
Llamasea.> b.> ¢.2 d.2e.2 f.l
4 8 4 3 7477
2. Encuentre el resultado de:
atb-c a*b+c (b+c)/a atb+c+d / d+tet+f e*f

(b*e)/f

3. ¢éQué fraccidn corresponde a todas las partes sombreadas?

5
2 10 1 1
5. Juany Marta tienen que hacer un trabajo de 24 pdginas. Juan hace 3 del trabajo y Marta >

. L . 3,3 3
4. Grafique las siguientes fracciones: a. b.g c.-d—

¢Cudntas paginas ha hecho cada uno?
6. Realice las siguientes operaciones

En los problemas del 1 al 10, clasifigue los enwnciados como verdaderos o falsos

1. Todo nimero real tiene un reciproco. 2. El reciproco de Fes 3.
3. El inverso aditivo de 5 es 4. 4 (3 -4) = (Z2-3)2-4).
S —x+ y=—y+ x 6. (x + 2)(4) = 4x + 8.
7. ";2—§+1. 8. II'I—‘T1
Lx+(y+3)=(x+ ¥y +(x+35) . B(9x) = 72x.

En los problemas del 11 al 200, establezca cudl propiedad de los niimeros reales se usa.

1L 2{x + y) = 2Zx + 2Zy. 1Z. (x +3) + vy =y + (x + 35).

13. 2(3y) = (2-3)y. 4. § =6-4

15. 2{x — y) = (x — ¥)}(2). 6. ¥+ (x + y) = (¥ + x) +

17. 8 —y =8+ (—y) 18. 5(4 + 7) = 5(7 + 4).

19. (8 + a)b = 8Bb + ab. 20, (—1)[—3 + 4] = (—1)}(—3) + (—1){(4).

En los problemas del 21 al 26, demiuestre gue los enunciados son verdaderas, para ello wtilice las propiedades de los niireros

reales.

21. Sa{x + 3) = Sax + 15a. 22, (2 —x) +y=2+ (y — x).

23 (x + yN2) = 2x + 2y 24, 2[27 + (x + ¥)] = 2[(¥ + 27) + x].
25, x[(2y + 1) + 3] = 2xy + 4x. 26. (x + 1)}y +z)=ay +xz+ y+ oz

27. Demuestre que alb + ¢ + d) = ab + ac + ad. [Sugerencia: b + ¢ + d = (b + ) + d.]
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OPERACIONES CON NUMEROS REALES

La lista siguiente establece las propiedades importantes de los nimeros reales que usted debe
estudiar a fondo. El ser capaz de manejar los nimeros reales es esencial para tener éxito en
matematicas. A cada propiedad le sigue un ejemplo numérico. Todos los denominadores son
diferentes de cero. Debe realizar en su cuaderno al menos 3 ejemplos de cada caso.

20, 8.5 = ac 2,4_2-4_ 8
b d  bd 3 5 3-5 15
ab a’ b 2.7 2 7
21 2 —{\Jb—af\cj. S=57=2-3
a a1 ) 1 ) a 2 2 1 1 2
2 — = = — — —_ - —_— . e .=
b fxb}ll'c {bf ]'I 37 3 7 3 7
a fayfch Fila 2 "2\]'5" 2-5
23 —=(=Jl=])=— —=l=llz]= :
b I' b I:I \C I:I b 7 I- . LE I:I T-5
cuando ¢ 7 0.
a a —a 2 2 —2
24, — = = — = T = - - = P T
b(—c) (—b)(c) be 3(=5)  (—3)(5) 3(5)
s e 2 - _ 2z
(—b)(—c) be (—3)(—5) 3(5) 15
Propiedod Ejemplo(s)
L. a — b =a+ [(—b). 2—-—T =24+ (—7)=—5
2.a— (—b)=a+ b 2—(—T)=2+T7T=9
3 —a = (—1)a). —7 = (—1}7).
4. alb + c) = ab + ac. 687 +2)=86-7T+ 62 =54,
5. alb — ¢) = ab — ac. 67T —2)=86-7T—6-2 =30
6. —(a + b)) =—a — b. —(7T+2)=—T —2=—9
T. —(a — b)) = —a + b. —(2 —T7)=—"2+ 7 =5
8 —(—a) = a. —(—2) = 2.
9. a(0) = 0. 2(0) = 0.
1 (—a)(b) = —(ab) = a(—k). (—2W7) = —(2-7) = 2(—7) = —14.
1. (—a)l({—b) = ab. (—2W—7) =27 = 14.
- 1 — &l 1 — 5 I — A
a 1 2 (1"
13-;—“{,3_.]- 7 —‘fﬁJ-
14, & — _8_"4a 2z 2 _ 2
—b b B —7 T 7
— — )
15. —= =2 =2 _2
—b b —7 7
16. E = Jcuando a ¥ . E = 0
Fe) 7
a 2 —5
17. — = 1 cuando a #= 0. -_-=1, =—= =1
e 2 —5
f b F 7
18. afk;_} = b. zfj_} = 7.
1 1
19. a-— =1 cuando a 7= 0. 2e—=1.
Il 2

Ejercicios
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Simplifique, si es posible, cada una de las siguientes expresiones.

L -2 + (—4). L -6+12 36+ (—4).
57— (—4). 6. —6 — (~11). 1. -8 = (—6).
9, 7(-9). 10. (-2)(-12). 1L (~1)6.
13. —(—6 + x). 14, —7(x). 15, —12(x - y).
17. -3+ 15 18, =2+ (—4). 19. 4+ (-2).
21 3[-2(3) + 6(2)]. 2. (-2)(—4)(-1). 2. (-8)(-8).
25, 3(x — 4). 26. 4(5 + x). 27 —(x—2).
(1) 7 —5x
2, a(ﬁ). - =
21 i 3
B3 . =(3) %, [E.rj(ﬂJ
37 L] w 2.2 w L1
¥yox Iy 13
3.1 2.1 Xy
i m 1§ 2 3+ 3 8. 9 v “




